
 

 

VERBALE DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  

VERBALE N° 20 
 

DEL 5/10/2023 
 

OMISSIS 
 
1 PUNTO ALL’ORDINE DEL GIORNO: 1 PIANO ANNUALE DELLE USCITE DIDATTICHE 

PROVVISORIO 

Delibera n.84 

La professoressaOMISSIS, referente d’Istituto per le uscite didattiche, ravvisa la 
necessità di approvare un piano provvisorio per le uscite che si terranno nel corso 
del mese di ottobre 2023: “Alice nella città” che è una sezione autonoma e parallela 
della Festa del Cinema di Roma, dedicata ai più giovani che si terrà presso 
l’Auditorium Parco della Musica, l’Auditorium Conciliazione e altri luoghi di Roma, al 
quale potranno partecipare le classi seconde e terze della Scuola Secondaria di 
primo grado De Curtis. Inoltre,alcune classi di scuola Primaria e Secondaria 
parteciperanno a rappresentazioni teatrali sempre nel corso del mese di ottobre. 
LA DELIBERA N. 84 È APPROVATA ALL’UNANIMITA’ DEI PARTECIPANTI 

 

 PUNTO 2: DELIBERA ADESIONE PROTOCOLLO DI INTESA PROGETTO “MI ILLUMINO 

DI MENO” 

DELIBERA N.85 

Su invito del C. d. I. è presente il signor Raniero Romanelli che negli anni passati ha 
proposto e seguito il progetto di risparmio energetico “M’illumino di meno”. Nella 
scorsa edizione il progetto, curato OMISSIS, ha catturato l’attenzione dell’assessore 
del VI municipio Flavia Cerquoni laquale ha proposto di allargare l’iniziativa del 
nostro Istituto agli altri Istituti del Municipio. Pertanto, verrà siglato il 9 0ttobre un 
protocollo d’Intesa tra la nostra scuola e il Municipio con lo scopo di 
proporresuccessivamente l’adesione al progetto agli altri Istituti Comprensivi del 
territorio. L’evento finale, che andrà a coincidere con la “Giornata nazionale del 
risparmio energetico e degli stili di vita sostenibili” che nel 2024 cadrà il 16 febbraio, 
si terrà presso il teatro di Tor Bella Monaca. Il C.d.I. vota favorevolmente alla stipula 
del Protocollo d’Intesa. 
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LA DELIBERA N. 85 È APPROVATA ALL’UNANIMITA’ DEI PARTECIPANTI 

PUNTO 3: SOSTITUZIONE/CAMBIO NOMINATIVI COMMISSIONE MENSA. 

DELIBERA N. 86 

La presidente Zecchinelli condivide la lista dei genitori dei due plessi G. Galilei e A. 
Pozzi che faranno parte della Commissione Mensa per il corrente anno scolastico 
2023/2024. I genitori designati sono: 
 
OMISSIS 
 
LA DELIBERA N. 86 È APPROVATA ALL’UNANIMITA’ DEI PARTECIPANTI 

 


